

★ 5 НОЯ 1948

Открытие сезона в театре драмы

В праздничные дни открывается зимний сезон в Хабаровском краевом театре драмы. Театр начинает работу в капитально отремонтированном помещении клуба им. Ф. Э. Дзержинского.

Для первой премьеры мы выбрали пьесу А. Штейпа «Закон чести». В этой политически острой, глубоко содержательной драме мы увидели благодарный материал для актуального спектакля.

О большой творческой смелостью поднимает автор вопросы чести, достоинства, национальной гордости советского ученого, вопросы борьбы против низкопоклонства перед Западом. В острой принципиальной борьбе между советским ученым, патриотом своей Родины профессором Верейским и апологетами «бесклассовой науки» профессорами Добротворским и Лосевым заключается основной конфликт произведения.

Коллектив театра с большим творческим подъемом работает над этим спектаклем, добиваясь убедительного сцепленного его звучания. Спектакль будет показан в праздничные дни.

Следующей нашей премьерой будет спектакль «Поздняя любовь» великого русского классика А. П. Островского. Затем мы покажем пьесу молодого советского драматурга А. Баряпова «По ту сторону» — о героической работе советских разведчиков.

Мих. ДЕМЮР.

Режиссер-постановщик краевого
театра драмы.